



留给詹姆斯的时间只有一秒钟,他撤到弧顶,接莫·威廉姆斯的传球,腾空出手。皮球在空中滑行时,红灯亮起,速贷球馆鸦雀无声。篮球击中篮筐的内沿,而后落入网窝。小“皇帝”詹姆斯命中绝杀三分,率领骑士96比95击败魔术,将东部决赛总比分扳成1比1。

君临天下 “皇帝”只需一秒

逼出来的绝杀

其实骑士根本不需要赢得这么惊险——凭借詹姆斯和替补帕夫洛维奇的出色表现,骑士第二节一度以43:20取得23分的绝对领先,然而当所有骑士球迷认为胜局已定时,骑士再次为松懈付出了代价:尽管裁判判罚,明显有利于他们,但骑士还是屡屡出现失误,要么空位投篮不进,要么防守漏得干干净净……骑士也为自己的松懈付出了代价,刘易斯、特克格鲁和皮特鲁斯三分球连续发威,3人三分球累计13投8中,为魔术成功将分差缩小。

更让骑士感到恐惧的还是特克格鲁,这位被称为“绝杀王”的土耳其人终场前49秒投中三分,将总分追成93平。此后詹姆斯走步违例,土耳其人在罚球线附近再次命中2分,95:93,时间仅剩1秒!现场骑士球迷顿时鸦雀无声,很多人甚至已经开始失声痛哭。接下来就是这个足以载入史册的一球——骑士暂停后前场罚球,双腿受伤的詹姆斯用力甩开特克格鲁,毫不犹豫地三分出手,球进,灯亮!之前连续3次犯错的詹姆斯,用一次足以载入史册的绝杀,完成了史诗级的自我救赎。在现场DJ声嘶力竭的“Unbelievable(难以置信)”的欢呼声中,得到35分的詹姆斯疯狂地扑向队

友们:“这是真的吗?我真的做到了吗?”

詹姆斯完美蜕变

“詹姆斯……”赛后骑士主帅布朗似乎还没有清醒,“我还能说什么呢?他就是那个无所不能的人。”还是看看数据吧,10场季后赛,詹姆斯一共砍下347分88个篮板67次助攻,场均34.7分8.8个篮板6.7次助攻!加上9胜1负的球队战绩,詹姆斯的强势无需赘言。

“在这种时刻,我必须站出来!”詹姆斯表示,“特克格鲁是一名非常出色的最后一投执行者,但我也证明了自己!”上场比赛,詹姆斯砍下49分,但球队仍然在主场败北;本场比赛,詹姆斯虽然“只”得到35分,但队友在他的领导下发挥更加出色——莫·威廉姆斯19分,大Z和韦斯特各12分,加上得到9分的帕夫洛维奇,骑士逐渐从“詹姆斯一人的球队”,变成“靠集体打球的球队”。当然如果要想走得更远甚至夺得总冠军,詹姆斯还需要付出更多努力。

骑士洗刷绝杀耻辱

这个足以载入史册的三分绝杀之前,骑士一直充当着“被绝杀”的悲情角色——1989年季后赛首轮,公牛VS骑士,在第5场生死大战最后

3秒,伟大的迈克尔·乔丹在埃罗等3名骑士球员防守下命中绝杀,在将骑士永久充当乔丹传记背景的同时,也开始了自己的传奇生涯……然而就像詹姆斯自己所说的那样:“迈克尔已经退役了,现在的联盟,是另一个23号的。”詹姆斯昨天这个绝杀,也让骑士从“被绝杀者”变成了“绝杀者”。

实际上,20年前乔丹命中的那个超级绝杀,每年季后赛时都会被拿出来反复播放,对此“小皇帝”詹姆斯曾开玩笑表示:“为什么老是拿我们来做背景,要知道迈克尔职业生涯的绝杀可不止这一个。”然而历史往往是属于胜利者的,对于骑士而言,在属于自己的伟大绝杀出现前,他们注定将以背景的方式出现在耻辱榜上。“幸好我们有詹姆斯,现在我们终于能以主角的形象出现了。毫无疑问,他就是我们的迈克尔。”克里夫兰当地媒体如此感叹。

“如今站在这里的是另外一个23号。”詹姆斯赛后的言论,并没有对乔丹不敬,毕竟在这个成王败寇的时代里,他的确配得上这样的地位。而作为失败者的魔术队,则品尝到了20年前骑士所经历过的痛苦,被23号以最23号的方式一剑封喉。至于从天堂坠入地狱的他们能否重振旗鼓,我们也只能拭目以待了。 快报记者 沈忱

华英雄

支球队的老板经过电子邮件投票,有超过15位都对这次收购行为表示通过,这意味着NBA联盟历史上首位华人老板即将诞生。

商人出身的黄健华非常谨慎,他表示这桩收购尚未正式完成,“虽然没有正式公布收购骑士队,不过这已经很快了。”他说。

如今,入主骑士已是板上钉钉的事情,球迷们最关心的是,黄健华将怎么经营骑士。黄健华表示,他对骑士今后的发展有种种规划,但一两年内的最大的期望,就是补强内线,打造一个骑士王朝。他已经决定先在球队内部打造一个中国团队,对于中国球员姚明,黄健华的评价是“很刻苦,很优秀的

NBA球员”。至于球迷们最盼望的姚明搭档詹姆斯,黄健华目前不置可否,但是补强内线的话,完全可以看作是签约姚明的铺垫。

黄健华说过,“当球队老板,一定要耐得住寂寞,风头和光芒都是球员的。”相信有这样一个老板,骑士有能力和火箭、湖人一样,扎根于中国球迷心中。 快报记者 沈忱

■黄健华小资料

1963年出生在广东的黄健华,是新中国成立以来第一位进入纽约证券交易所的华人。主业是在华尔街做股票和金融。他不喜欢别人叫他“美籍华人”,他更倾向于他是个中国人。

妻子相伴 姚明低调回家

一件红色T恤,配一条牛仔裤,姚明以这样的装束重返国内。昨天下午,他经芝加哥转机,飞回北京,妻子叶莉陪同回国。据姚之队方面透露,姚明短期内主要目标是休息,另外将筹划为四川地震灾区重建学校进行募捐。

昨天下午,大约2点30分,姚明通过贵宾通道出关。他背着一个黑色的背包,穿着绿色T恤的叶莉也拿着一个小包。

谈到本赛季火箭的表现,姚明称让所有人都吃了一惊,“与湖人打到第七场,感觉非常兴奋。未来,我们有理由更进一步。”出关时,姚明步伐轻盈,看不出受伤的样子。“以前几个赛季,受伤都要接受手术。今年这次只需要静养就可以了,不过还得穿着保护靴。”介绍伤情时,姚明一脸轻松。

由于没有进入亚锦赛名单,今年是姚明进入NBA之后第一次夏天没有国家队任务。谈及此事,姚明露出了笑容,“感到有些手足无措,觉得揽不着活了。夏天最重要的任务是休息,为下个赛季积攒能量。”据经纪人陆浩透露,姚明此次返回北京的主要目的是为四川地震灾区重建学校活动筹集善款,具体安排并未透露。

快报记者 沈忱



姚明夫妻把家还

大战当前 湖人先起内讧

今天,掘金与湖人的西部决赛第三场比赛将在丹佛举行。上一场刚刚输球的湖人爆发内讧,拜纳姆公开挑衅“禅师”的权威,抱怨自己上场时间太少。

上一场比赛,拜纳姆在只有1次犯规且没有失误的情况下,第三节大部分时间和整个第四节,都坐在板凳席上。《洛杉矶时报》透露,拜纳姆与杰克逊的矛盾很简单,拜纳姆希望得到更多上场时间,而杰克逊则希望拜纳姆将主要精力放到防守方面。

对于这种情况,拜纳姆坦言深感失望,并表示将与杰克逊好好谈谈。不过,他也只是向媒体发发牢骚,并没有向“禅师”摊牌,“那真不是我该干的事。一切还是教练做主。我只能服从命令。”当被问到拜纳姆第三战的出场时间时,“禅师”也没有松口,“我不知道,要视比赛的情况而定。” 快报记者 沈忱

■文娱看台

全军文艺会演“迷彩”受好评

昨晚,由南京军区前线文工团最强班底打造的大型综艺晚会《这一片灿烂迷彩》在前线大剧院隆重登场。这是南京军区参加第九届全军文艺会演的首场演出。全军文艺会演自1952年开始举办,是军队规格最高、影响最大的文艺盛会。此次会演后,将选拔部分优秀节目(剧)目晋京展演,年底前在京召开会演颁奖大会。

整台晚会赢得了评委和广大官兵的一致好评。在演出的节目中,既有获CCTV青年歌手大奖赛一等奖钱琳的独唱《热爱》、迷彩三人组再放歌喉的《灿烂迷彩》,也有曾获春晚观众最喜爱



舞蹈《青春河》剧照

的歌舞类节目一等奖的姑娘们的群舞《青春河》,还有获央视舞蹈大赛二等奖的小伙子们展现热血青春的集体舞《士兵》、《父辈》;另外还有根据南京军区真实素材改编的相声《我是何祥美》等优秀作品。

通讯员 张正海 快报记者 沈海

“左蓝”北京完婚

昨天早上10点,《潜伏》中“左蓝”的扮演者沈傲君在北京钓鱼台国宾馆正式和外交官男友举办婚礼。据悉,《潜伏》剧组的主创人员孙红雷、

姚晨等到场祝贺,圈内好友任泉也出席。至于婚后计划,不少女星都会选择婚后隐退、相夫教子,沈傲君表示丈夫鼓励自己继续从影。 王一

粘立人南京大秀“近景魔术”

有“台湾首席魔术师”之称的魔术大师粘立人昨日来到南京,在街头大秀“近景魔术”,手杖瞬间变成了丝巾,让南京市民大开眼界。粘立人和

台湾综艺节目主持人峴仔昨日一同来到南京为安徽卫视《星光魔范生》做宣传,除了亲自表演之外,还和本地魔术师进行了一场PK。 快报记者 李谷

■体坛荟萃

观众“背叛”林丹不灵

昨天的比赛,林丹都是在最后时刻惨遭逆转,0:2输掉了比赛,也造就了本次全运会预选赛的冷门。

当林丹在第一局6:11落后的情况下连续得分将比分反超之后,现场观众“背叛”了林丹,“谩骂加油”的声音不绝于耳。谩骂在全场的助威声中也是打得更加放松,22:20,谩骂拿下了第一局。第二局开始前,突然有人叫了声“林丹加油”,接着现场传出一阵笑声,大家

都明白,为林丹加油的时候到了。然而这一次,谩骂利用精彩的扣杀逐渐将比分追平并实现了反超,最终比分被定格在22:20。

林丹昨天是作为解放军队的二号男单出场,在他之前,队友已经连续输掉了两场比赛,因此随着林丹的意外输球,解放军队也以0:3的总比分负于福建队。不过林丹表示,这样的结果其实也算正常。

特派记者 陶晶(快报青岛电)

江苏男女队双双晋级

昨天,面对同组弱旅四川队,江苏羽毛球男队将第一场比赛没有得到上场机会的邱彦博和徐晨/郭澄放到了前两局,而陈金则作为二号男单在第三局出赛,结果最终还是以3:0取得

了胜利。与此同时,江苏女队在与北京队的比赛中也发挥出色,以3:0完胜对手。在取得两连胜之后,江苏男女队都已经提前获得了全运会决赛阶段的参赛资格。

特派记者 陶晶(快报青岛电)

象棋名人赛昨激战淮安

2009首届象棋国际名人赛小组赛昨天在江苏淮安结束了两轮小组赛的争夺,结果代表中国参赛的赵国荣和洪智双双取得两连胜,分别在各自的小组中处于领先,而来自江苏的徐超表现不佳,目前积1分

在A组垫底。今天,比赛将继续进行,作为中国队本次比赛领队的棋牌中心主任刘思明表示,这是首次有国外选手参加中国主办的象棋比赛,他希望能够把比赛一直办下去。

快报记者 陶晶

陈发威 江苏乒超开门红

在北京时间昨天进行的2009年乒超联赛首轮比赛中,客场作战的江苏队以3:1战胜了四川队,作为主将的陈口在比赛中大发神威,在单打比赛中先后击败了国家队队友郝帅和邱贻可独得两分,此外,江苏

队的单明杰/林晨在双打比赛中也为江苏队拿到一分。与此同时,昨天在女队比赛中爆冷,张怡宁领军的北京队以2:3不敌北大方正队,其中张怡宁输给了新加坡外援冯天薇。 快报记者 陶晶

■导看台

NBA西部半决赛Ⅲ
CCTV5今日8:30直播
掘金VS湖人

中超联赛
CCTV5今日16:00直播
舜天VS重庆



昨日,即将成为NBA历史上第一个球队华人股东、骑士准新任老板黄健华来到了克利夫兰速贷球馆,担任东部决赛第二场的开球嘉宾。

5月20日,黄健华抵达克利夫兰,他此行除了现场观战骑士与魔术的前两场比赛,更主要的是考察骑士的各项软硬件指标。而昨天赛前,美国媒体报道,黄健华收购骑士股份已经取得了实质性进展,再加上早些时候NBA其他29